

Неофашизму не должно быть места в нашей жизни!!!

5 марта – это трагический день в истории Хемница. В этот день горожане чтят память погибших в этот день в 1945 жертв страшной англо-американской бомбардировки. Скорбь от гибели мирных граждан и желание, чтобы больше никогда не было войн и их жертв пытаются в своих целях использовать виновники войн и жертв – современные наследники и продолжатели идей фашизма. Они демонстрируют свою античеловеческую идеологию, маршируя по городу, провоцируя, оскорбляя



чувства окружающих. Городские власти Хемница запретили нацистам проводить этот марш, но городской суд отменил этот запрет в среду, 2 марта 2011 года. Позиция суда, вызывая, мягко говоря, недоумение. Городские власти подают апелляцию в суд высшей инстанции, который находится в городе Баутцене. В документах было заявлено участие около 500 неонацистов. Демократические силы Хемница и других городов провели мирный протест. Всё началось как «демократический пикник» в 10:00 на Theaterplatz. Люди разного возраста, разных политических убеждений были возмущены откровенным вызовом со стороны неонацистов и в течение всего дня протестовали везде, где намечали пройти своим маршем фашисты. Было немало откровенных высказываний, призывов, речи ораторов, как например бургомистр Хемница Barbara Ludwig или бургомистр Йены Albrecht Schröter, находили живой отклик в душах участников протеста. Молодежь нашла нестандартные формы протеста, например, была группа, которая делала прививки против фашизма. Были дети, пришедшие вместе с родителями, и это очень важно, чтобы



следующее поколение не было обмануто, не попало на удочку идеологов современного фашизма. Хочется обратиться с призывом к горожанам: пожалуйста, будьте бдительны и неравнодушны, не дайте разрушить наш мир силам фашизма!!! Каждый может выразить свой протест доступным для него способом, а все вместе мы создаем общественные силы и общественное мнение, с которым нельзя не считаться. Нет проявлениям нацизма в нашей жизни!!!

